



角逐茶王

江省新昌县... 角逐茶王... 四月八日,二〇一五中国茶叶大会...



设备排查

「土专家」叶云光在排查隐患... 设备隐患排查活动... 在全国重要重载铁路大秦铁路集中...



家具展览

挑选家具... 新华社发 李晓明摄... 国际家具博览会... 在河北廊坊市胜芳镇...



水上极限

极限运动... 新华社发 李杨摄... 漆湖湿地开幕... 在江苏泰州姜堰...

营养快餐

春吃菠萝好处多

菠萝又称凤梨,菠萝是一种原产南美洲巴西、巴拉圭的亚马孙河流域... 菠萝性平,味甘、微涩,具有消暑解渴、消食止泻、补脾胃、固元气、益气血、消食、祛湿等功效...

看到宝宝吃手,不少家长都会担心,怕脏手容易导致宝宝生病。尤其是家里老人,往往强制性阻止宝宝吃手。殊不知,这样的做法对孩子健康成长十分不利。请关注——

孩子吃手究竟该不该管?

本报记者 蒋秀娟

打破砂锅

“孩子3个月了,最近总是吃手,把整个手都放进嘴里,还用手指抓来抓去,是要长牙吗?” “宝宝最近开始迷上了吃手,而且比较严重,也开始流口水了,我看到有妈妈在宝宝手上涂上辣椒,这样好吗?”

宝的情绪。有的宝宝在浅睡状态时,会用吮手指来寻求自我安慰而重新入睡。 “1岁以内吃手都是正常的,不用急于干预。”刘春阳说。

不同阶段吃手有原因可寻

刘春阳指出,一般来说,大部分孩子到了八九个月的时候就不怎么吃手了,但也有一部分孩子1-3岁的时候也在吃手,还有一部分甚至是四五岁还在吃手。

生或者有压力的环境等。 刘春阳提醒,这时候如果长期过度吃手,手指就有可能变形,同时还可能影响牙齿的咬合,导致手指破溃、指甲脱落等,需要家长适当进行干预,比如多陪孩子玩,让孩子手上有东西可玩,或者试探性地换其他手指吃,如果其他的手指能接受,就可以慢慢逐步改掉吃手的习惯。

“切忌随便训斥孩子。”刘春阳说,不要太刻意或过多指责孩子的吃手问题。在纠正或帮助孩子戒除吮吸手指的习惯时,应该循序渐进寻找方法,千万不要因为太过紧张而导致宝宝产生心理压力。

干预吃手要讲究科学方法

目前对于孩子吃手的问题,家长主要存在两方面的误区,一个是在孩子两岁三岁的时候不让孩子吃手,有的采取强制性干预措施,包括语言暴力、身体暴力或者通过抹辣椒、抹黄连,试图阻止孩子吃手。



近年来,浙江大力推行“电商换市”工作,义乌凭借小商品产业优势,迅速成为全国网上集聚中心、全球网货营销中心和跨境电子商务高地。

画中有话

航天科工防火墙国内率先通过认证

首款通过认证的国产化防火墙。 据悉,该款防火墙基于国产龙芯3A处理器及HTOS操作系统研制,具有自主可控、安全可靠的特点。



松下近日推出了一颗重磅炸弹:长得像皮球,能360度全向出风的无扇叶风扇“0”。通过巧妙的利用空气动力学,Q能将外部空气引入,空气在流动过程中带动球体侧面的进气气流,然后通过涡轮风扇高速吹出。

的安全威胁,防止内部信息的非法泄露和篡改,以及非公用网络资源的非法使用。 为提高设备自身的安全性,该产品还提供了可信计算接口,能够集成可信增强模块,在启动过程中对防火墙的硬件、固件和软件进行完整性度量,保证了自身的可信引导和防篡改特性。

“营养配餐”让黑土地吃上“细粮”

这几天,吉林省镇赉县种粮大户刘清杰有点忙,测土配方施肥发现旱田需要用各钼比较高的肥料,而水田这块不缺钾,得用二胺和尿素坐底肥。

河北展开“控煤”歼灭战

据新华社电(记者巩志宏)记者从8日召开的河北省大气污染防治工作会议上了解到,今年河北省将开展“控煤”歼灭战,通过启动燃煤发电机组超低排放升级改造,年底前全部达到超低排放标准,未达到的予以关停。

别拿抗生素当做消炎退烧药

处方药。“许多人在患上感冒、发烧、腹泻、哮喘等都会大量地使用抗生素,有的是医生开的,有的则是自己买的。还有不少将抗生素误认为是消炎药,可以预防所有的感染。”



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众号